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DYREKCJA ROZBUDOWY MIASTA GDANSKA

DIP/ 1129 710 /MR Gdansk, dnia 31.08.2010 r.

dotyczy: przebudowy zbiornika retencyjnego Srebrzysko w Gdansku.

W zwigzku z zapytaniami jednego z Oferentow, kidre wptynety w sprawie
zamoéwienia publicznego sygn.akt 1/PN/028/10 dla zadania pn.:
» Przebudowy zbijornika retencyjnego Srebrzysko w Gdansku”
Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdanska w trybie art.38 ustawy - prawo zamowien publicznych
przekazuje w uzgodnieniu z jednostka projektowa ponizsze wyjasnienia z prosba
o uwzglednienie ich w ofercie:

PYTANIE 1:
» W inwentaryzacji zieleni wykazano do wycinki 150 szt. Drzew owocowych i 700 m2
krzewow owocowych, w przedmiarach robot brak jest tych ilosci
ODPOWIEDZ:
W przedmiarze podano ilosé drzew i krzewdw nicowocowych (49 1 186)
Dodatkowo nalezy jeszcze wycigc drzewa i krzewy owocowe (150 szt | 700m2)
wymienione w dokumentacji przetargowej, w czesci ,,Inwentaryzacja zieleni i gospodarka
drzewostanem” tabela, str.6.
Tym samym do elementu 1.1 wycinka drzew i krzewow:
¢ wpoz. | dodaje sie 150 szt. drzew owocowych, tqcznie: szt. 170
s« wpoz. 7 dodaje sie 700 m2 krzewow owocowych, tgcznie: ha 0,09

PYTANIE 2;

,» Prosze podac czy za drzewa przeznaczone do wycinki posiadajace w obwodzie powyzej
100 cm i wieku powyzej 40 lat nalezy doliczy¢ oplate na Gminny Fundusz Ochrony
Srodowiska "

ODPOWIEDZ:

W przypadku naliczenia w/w optaty w decyzji o zezwoleniu na usuniecie drzew i krzewow,

koszty poniesie Zamawiajacy.

PYTANIE 3:

» Przy wykopie zbiornika z wywozem gruntu, nie przewidziano drég technologicznych
utozonych z ptyt drogowych petnych. Z uwagi na wykop zbiornika na terenie bytych dziatek
o gruntach stabonosnych, nalezy ulozy¢ drogi pod srodki transportu.

W przedmiarach brak takiej pozycji.”
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ODPOWIEDZ:

Zgodnie z pkt 4.13. SIWZ Wykonawca zobowigzany jest do uwzglednienia w wynagrodzeniu
ryczattowym kosztéw tymczasowych drdg technologicznych dla potrzeb budowy.
Jednoczesnie informujemy, ze zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Infrastruktury

z dnia 2 wrzesnia 2004 roku w sprawie szczegotowego zakresu i formy dokumentacji
projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robot budowlanych, paragraf
9.1.2 :w tabelach przedmiaru robot nie uwzglednia sie robot tymczasowych - ktére sa
projektowane i wykonywane jako potrzebne do wykonania robdt podstawowych, ale nie sa
przekazywane zamawiajacemu i sg usuwane po wykonaniu robot podstawowych.

Dotyczy to w szczegolnosci organizacji ruchu i zabezpieczenia miejsca robdét, tymczasowych
drog technologicznych, umocnienia wykopow, odwodnienia wykopdw, grodz ziemnych
tymczasowych, rurociagow do przepuszcz ania wod budowlany i innych czynnosci niezbednych
wykonawcy do zrealizowania inwestycji.

PYTANIE 4:

» Czy utoZzony drenaz o dtugosci 15 mb. U podnoza zapory nalezy zasypac zwirem
filtracyjnym. W przedmiarach brak takiej pozycji? ”

ODPOWIEDZ:

W/w rurociag nie jest drenazem, a rurociggiem odprowadzajacym wody drenazowe

i nie wymaga zasypki zwirem.
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